



Межрайонная ИФНС России №2  
по Республике Крым  
г. Красноперекоск, ул. Северная, 2  
тел. (36565) 2-19-00

30.03.2018 г.

## **Изменен порядок уплаты налога при выигрышах в азартных играх и лотереях.**

Федеральный закон от 27.11.2017 № 354-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» освободил физических лиц от обязанности представлять декларацию по форме 3-НДФЛ и самостоятельно уплачивать налог при суммах выигрыша свыше 15 тыс. руб. С 1 января 2018 г. удержание налога с выигрышей и перечисление его в бюджет возлагается на налогового агента, то есть организатора лотереи или азартной игры.

Кроме того, суммы выигрышей в азартных играх и лотереях в размере до 4000 руб. теперь освобождены от налогообложения. Таким образом, при получении выигрыша в размере до 4000 руб. победителю нет необходимости заполнять налоговую декларацию и уплачивать налог.

Обращаем внимание, что доходы по нескольким выигрышам, полученным в течение одного года, необходимо суммировать, и только в том случае, если их совокупная величина не превысит 4000 руб., отсутствует обязанность декларировать доходы.

Закон № 354-ФЗ также установил правила определения налоговой базы по выигрышам в лотереях и азартных играх как суммы полученного выигрыша, уменьшенного на сумму ставки. Ранее выигрыш облагался НДФЛ в полном размере, без уменьшения на сумму ставки.

Напомним, что ранее действовала законодательная норма, предусматривающая подачу декларации в налоговую инспекцию по форме 3-НДФЛ до 30 апреля года, следующего за истекшим и уплату налога на доходы физических лиц в зависимости от суммы выигрыша.

Более подробную информацию можно получить на сайте Федеральной налоговой службы – [nalog.ru](http://nalog.ru).